
 
 

 

 

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ 
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ  – ПЛОВДИВ 

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122 
 

Телефон /факс -                    628-994  
“Зелен телефон” / факс –     643-245 
e-mail: riosv_plovdiv@dir.bg 

 Директор:               628-994 
Гл. счетоводител:  635-074 

 

ДО  
МОСВ - гр.София  

          Дирекция “КРИОСВ” 
 
 

СПРАВКА 
 

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство 
през м. юли 2009 г.  и предприети мерки за тяхното отстраняване 

 
№ Дата Съдържание Предприети мерки 
57 16.06.2009 

12:00 
На края на ул. „Ландос” има цех на 
матраци „Тед”. Редовно в събота и 
неделя в близост до цеха се изгарят 
отпадъци от производството. В района 
не може да се диша. Моля за вашата 
намеса. 

При извършената проверка се направи обход 
на цеха за матраци „ТЕД”, находящ се на края 
на ул. „Ландос”. Не се установи 
нерегламентирано изгаряне на отпадъци на 
територията, където се извършва 
производствена дейност. Непосредствено 
срещу производствената база на около 20 
метра в коритото на р. Марица се установиха 
следи от изгаряне на отпадъци. Същите не 
можа да се установи от чие производство са 
формирани.  
Издадено е предписание на кмета на район 
„Източен” за недопускане на 
нерегламентирано изгаряне на отпадъци в 
горепосочения район. 

63 08.07.2009 
11:50 

На 17.06.2009 г. съм подал сигнал за 
фабрика „Табако Хаус”в гр. Първомай, 
че съоръженията работят без филтри и 
района е силно запрашен. Ваш екип 
извърши проверка и разбрахме, че е 
дадено предписание за поставяне на 
филтри. В момента има сложени 
надупчени ламарини вместо тях. 
Ситуацията с нищо не се е променила. 
Настояваме за разрешаване на 
проблема. Ще се обърнем към 
висшестояща инстанция, ако не 
предприемете необходимите мерки. 

Извършена е проверка на място, при която се 
констатира, че е извършен: монтаж на едно 
пречиствателно съоръжение; предстои монтаж 
на още едно; направено е предписание вратата 
на халето до машината за изсушаване на 
тютюна да бъде затворена. Дадените 
предписания при предходното посещение се 
изпълняват съгласно срока , даден в 
констативния протокол). 

64 09.07.2009 
09:50 

На излизане от Първомай по посока 
Петролна база в ляво има фирма, която 
преработва тютюн. В момента 
обезжилват тютюна. Не използват 
никакви пречиствателни съоръжения, 
наоколо се запрашава непоносимо, 
особено сутрин. В близост се намира 
птицекланицата, и в работните 



помещения на администрацията не 
може да се диша. Молим за спешна 
намеса от ваша страна за прекратяване 
на замърсяването 

65 10.07.2009 
09:40 

В сградата на бившето РТС има фирма, 
която преработва тютюн – „Табако 
леас хаос”.Околността се запрашава 
непоносимо, особено сутрин. Няма 
филтри за пречистване, мирише 
непоносимо. Молим за спешна намеса 
от ваша страна за прекратяване на 
замърсяването. 

66 10.07.2009 
10:08 

Работя в в птицекланицата в Първомай. 
Наблизо в сградата на бившето РТС 
има фирма, която преработва тютюн – 
„Табако леас хаус”.В момента не се 
диша от запрашаване, ходя с маска на 
лицето. Моля да вземете мерки, ако не 
се намесите ще търсим помощта и на 
други  институции. 

67 14.07.2009 
10:38 

Всеки ден през Първенец минава 
камион – Ифа, собственост на ф-ма 
„Сачи”. След него се носи зелен облак 
от замърсен въздух и непоносима воня. 
Той изхвърля на сметището на 
Първенец, което е за строителни 
отпадъци, остатъци от преработваните 
продукти в „Сачи”. Моля за намеса за 
преустановяване на незаконното 
изхвърляне и замърсяването в с. 
Първенец 

След направен обход на депото за строителни 
отпадъци находящо се край с. Първенец , 
местност „Чакъла” се констатира наличие на 
производствени отпадъци (стъклени бутилки, 
хартиени и картонени опаковки, пластмасови 
опаковки) битови отпадъци, опасни отпадъци 
(отработени масла, маслени филтри) и 
растителни отпадъци. Не беше констатирано 
наличие на остатъци от преработваните 
продукти на фирма „Сачи”. Дадено е 
предписание да се преустанови депонирането 
на всякакъв вид отпадъци с изключение на 
строителни отпадъци. 

68 17.07.2009 
11:12 

Във връзка със строителството на 
моста на „Герджика” и строителството 
на две нови кооперации в близост до 
блока на ул. „Марица”41 се извършват 
дейности, които водят до ужасно 
запрашаване. Целият блок се облива в 
мъгла от прах, всичко наоколо е 
посипано със сив прах, които 
допълнително се разпръсква от 
камионите, извършващи разтоварни и 
насипни дейности. Молим за замерване 
и разпореждане да се работи така, че да 
не са потърпевши живущите в близост 
до строежа. 

Описаното в сигнала е констатирано и при 
вършената проверка. Дадени са предписания 
за недопускане движения на товарни 
автомобили без платнища, както и за 
оросяване на района на площадката. Сигналът 
ще бъде препратен до Община Пловдив за 
последващ контрол. 

69 20.07.2009 
11:05 

От фабриката за преработка на тютюн 
се носи непоносима миризма на 
тютюн, въздуха е наситен с частици 
тютюн и е много запрашено. В близост 
до фирмата не се диша. Самите 
работници във фирмата твърдят, че 
нищо не се прави по въпроса за 
обезпрашаване, монтират се само едни 
ламарини с дупки, за да се каже, че се 
изпълняват предписанията. Не се 
забелязва никакъв ефект от вашите  

Извършена е проверка на място.Констатирано 
е, че са монтирани съоръжения, които не 
пречистват прахогазовите потоци, формирани 
вследствие работата на съоръженията в обекта. 
Дадени са предписания да се преустанови 
работа до доказване на ефективността на 
пречистване на отпадъчните газове, както и да 
се почисти района от натрупания прах. 



70 21.07.2009 
17:01 

В областна дирекция на МВР постъпи 
сигнал от граждани, че в събота и 
неделя зад една от могилите зад новия 
магазин „Метро” многократно са се 
изливали течности, подобни на 
машинни масла, от струпани там 
варели. Моля за проверка по 
компетентност и при необходимост - 
разпореждане за почистване на 
мястото. 

    От направената проверка на место от 
експерти на РИОСВ-Пловдив на 
22.07.2009г. отразена с Констативен  
Протокол № 00000816 от същата дата, се 
констатира, че след извършения обход на 
посочения район и допълнително 
съгласуване с инспектор Спасов за 
изясняване на точното местонахождение 
на извършените действия ( 22.07.2009г. по 
телефон в 11.04 часа) и отново извършен 
повторен внимателен оглед на района, не 
бяха открити следи за горе упоменатото 
събитие. Проверен бе и канала от 
западната страна пътя по посока Пловдив-
София, но също не бяха открити наличие 
на петролни и/или други замърсявания на 
водната повърхност. 

71 22.07.2009 
17:20 

Днес поради някаква авария от 
пречиствателната станция на гр. 
Сопот започна да изтича зелена 
вода. Пасящите наблизо крави, 
които са пили вода от канала, 
умряха. Уведомихме Гражданска 
защита и градския прокурор, но те 
казват, че това е авария и няма 
виновни за смъртта на кравите. 
Моля вие да вземете отношение. 

Извършена е проверка съвместно с 
представители на РЛ – Пловдив. 
Установено е, че поради свличане на земни 
маси и отпадъци е запушена ревизионната 
шахта на канала за замърсени химически 
води, постъпващи за пречистване. Водите 
са преляли и са заляли около 200 кв.м. 
земна повърхност. Аварията е отстранена. 
Взети са проби. Дадени са предписания с 
ПП N:14/23.07.09г. 

72 31.07.2009 
09:15 

От снощи около 12 часа и до тази 
сутрин в района на Сточна гара и в кв. 
„Кичук Париж” се носи много силна 
непоносима миризма на пушек. 
Въздухът е задимен. От пожарната 
казаха, че нямат сигнали за пожар. 
Моля да установите от къде идва 
проблема. 

От страна на РИОСВ не се извършват нощни 
наблюдения за състоянието на източници на 
замърсяване. От данните, получавани от АИС 
„Евмолпия”(градска фонова автоматична 
станция) в гр. Пловдив не са регистрирани 
наднормени стойности. Ще бъдат извършени 
допълнителни проверки на промишлени 
обекти за идентифициране на вероятни 
източници. 

 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците  /ЗУО/, се насочват и към отдел 
“Екология” на съответните общини. 
 Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както 
и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.  
 
 
ПК, МЧ/  
 
 
 
 
        ДИРЕКТОР:   
          /И. Йотков/  
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